

## Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Prudnik, dnia 15 listopada 2013 r.

**Gmina Prudnik**  
**ul. Kościuszki 3**  
**48-200 Prudnik**

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego na:  
„Doposażenie Placówki Wsparcia Dziennego – Świetlicy Dąbrówka w Prudniku”

W związku z zapytaniem do postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego j/w.  
Gmina Prudnik wyjaśnia oraz wprowadza następujące zmiany:

### 1. Pytanie 3

Proszę o podanie szczegółowych danych dla mikroskopu cyfrowego

#### **Odpowiedź:**

Mikroskop Celestron LCD Digital II cyfrowy 5 Mpix 40-1600x

### 2. Pytanie 4

Proszę o informację czy dopuszcza się zastosowanie modelu nowszego komputera ADAX DELTA W8PC3240 C3 3240/B75/4G/500/DRW/W8P-W7Px64 zamiast C3 3220/B75/4G/500/drw/w8p-w7px64 – wycofanego z produkcji?

#### **Odpowiedź**

Dopuszcza się zastosowanie nowszego modelu komputera ADAX DELTA W8PC3240 C3 3240/B75/4G/500/DRW/W8P-W7Px64 jeśli jest naturalnym następcą modelu ADAX DELTA W8pc3220 C3 3220/B75/4G/500/drw/w8p-w7px64.

**BURMISTRZ**

mgr inż. *Franciszek Fejdych*